

A híradástechnikai tudományos egyesület 1987. évi Pécsi Alkatrész Szemináriumának határozatai

Az Alkatrész Szeminárium, mint társadalmi fórum, több évtizedes hagyományának megfelelően megvitatta a magyar elektronikai ipar és ezen belül az alkatrészipar fejlődésének helyzetét és kapcsolatát az ország elektronizációs programjával.

Az elhangzott előadások, kerekasztal viták és fórumok alapján az alábbi határozatokat hozta:

1. A Szeminárium sajnálattal állapítja meg, hogy az Elektronikai Központi Fejlesztési Program létezése ellenére elektronikai alkatrésziparunk elmaradottsága az elmúlt évek során tovább nőtt és ez az elmaradottság — azon túl, hogy fékezi az ország elektronizációs programjának végrehajtását, valamint a hazai elektronikai berendezésgyártó ipar fejlődését — egyre jobban akadályozza a KGST országokkal való két- és sokoldalú együttműködés fejlesztését is. Alkatrésziparunk elmaradottsága megakadályozza elektronikai iparunkat abban, hogy az új szakkultúrák (pl. a fény segítségével történő információ átvitel; nagysebességű digitalizáció stb.) hatékony művelését megkezdje, veszélyeztetve ezzel az elektronikai ipar jövőjét.
2. A Szeminárium sajnálattal állapította meg, hogy az ATB korábbi — a mikroelektronikai alkatrészipar létrehozását és fejlesztését elhatározó — döntését nem követték olyan további állami döntések, amelyek a töretlen továbbfejlődést biztosították volna. A MEV-ben bekövetkezett tüzetes hatásának felszámolásához szükséges döntések meghozatalához másfél esztendő sem volt elegendő.

molásához szükséges döntések meghozatalához másfél esztendő sem volt elegendő.

Mivel ezen döntések halogatása illetve elmaradása az alkatrészipar hatékonyságának további romlását eredményezi, a Szeminárium szorgalmazni kívánja a döntések azonnali meghozatalát.

3. A passzív — elektromechanikai — és szerkezeti alkatrészek területén folyó alkatrészipari fejlesztést a Szeminárium elégtelennek ítéli és ismételten javasolja, hogy az alkatrészipar ezen területén is történjenek olyan fejlesztések, amelyek összhangban vannak az ország elektronizációs programjával és a KGST országokkal való hatékonyabb együttműködés követelményeivel.
4. A Szeminárium szükségesnek ítéli az EGFP, az OKKFT)G1 az OKKFT—G5, az ipari tárcaprogramok és a vállalati programok eddigénél sokkal hatékonyabb összehangolását.
5. A Szeminárium az ipar exportképességének növelése szempontjából lassúnak ítéli az új technológiák (felület szerelés, többretegű NYÁK, szenzorok stb.) elterjedését. Ezért, szükségesnek tartja, hogy azok nagyobb hangsúlyt kapjanak az OKKFT—G5 és a tárca programon belül.
6. A Szeminárium felkéri Tudományos Egyesületünk elnökségét, valamint a MTESZ vezetését arra, hogy az 1987. évi Alkatrész Szeminárium határozatait, mint társadalmi fórum javaslatait, az illetékes szervekhez terjessze elő.